



САВЕЗ
САМОСТАЛНИХ
СИНДИКАТА
КРАГУЈЕВЦА

- 34000 КРАГУЈЕВАЦ, ТРГ СЛОБОДЕ 1
- Тел. 034/333-195, 335-265, 335-580, тел/факс 334-915 и 335-578
- www.sindikatkragujevac.org.rs; e-mail sindikatkg@open.telekom.rs
- ПИБ: 101317104; Жиро рачун: 150-70-25 Credy banka

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Вођење кампање уперене против радника и Синдиката, од стране политичких структура, јесте у скорој историји незабележена појава у нашем друштву.

Кроз изјаве и поступања политичких субјеката, радници се проглашавају основним чиниоцем привредног неуспеха.

Жури се са изменама Закона о раду, јер како тврде, када се олакша отпуштање радника, настаће много нових радних места. Гашењем предузећа у реструктурирању, заиста нестаје потреба за субвенцијама, али ће се јавити потреба за већим социјалним давањима. Флексибилно запошљавање и агенције за запошљавање, посебно ће да угрозе младе људе и донеће добит само већ богатима. Таквим заменама теза, покушава се да се аболуирају главни кривци за стање у које се налази привреда у Србији, а самим тим и цело друштво.

Подсећамо одговорне, да још увек нису разоткрили одговорне за 24 приватизације, што је ствар политичке воље, и да су наша очекивања да се преиспитају и одузме незаконито стечена имовина, не само у овим случајевима, него и у стотинама других, тамо где више не постоје радници или тамо где су власници са непознатим пореклом новца који су користили у приватизацији. Нећемо први пут указати, на постојање послодаваца који поседују више повезаних предузећа, која им користе само за избегавање обавеза према радницима и држави.

Одговорност за ово стање сносе пре свих политичке странке, које су постигле консензус о моделу приватизације као и одсуство ефикасног правног поретка. Упорно инсистирање на постојећем привредном моделу, даље ће водити ка девастацији целокупног друштва. Сматрамо да без радикалне реформе правосудног система и већег државног интервенционизма у привреди, није могуће опоравити наше друштво

Савез самосталних синдиката Крагујевца

Председник

Југослав Ристић

Крагујевац, 25.06.2013.г.

